

质量 · 幸福 · 财富

真实才学

宋朝的晏殊，从小就诚实善良且聪明好学。七岁时，文章就写得很好了。十五岁那年，晏殊因聪明过人，被县令作为神童，推荐给真宗皇帝。晏殊本可以直接由皇上面试，但他执意要参加科举会考。他认为只有会考所反映出的成绩，才算是自己的真实才学。主考官同意了晏殊的要求，决定让他同三千一百多名举人一起会考。考试开始了，当考题发下来的时候，晏殊一看题目刚好是做过的。他拿起毛笔，想了一会儿，就举起手对主考官说：“大人，这个题目我在家已经做过了，如果再做一遍，这不就是弄虚作假了吗？请您另外给我再出一个题目做，好不好？”考官听了，同意给晏殊另外再出一个题目。

你不仅有真才实学，更重要的是，具有诚实不欺的好质量！”

别人看了可能觉得此人太傻了，说不定在内心笑话他呢。可是别急，再看下面结果如何：晏殊拿到新题目，反复看了看，思考了一会儿，就拿起笔来一气呵成。考官惊呆了，觉得此人文思敏捷，真乃奇才。晏殊要求参加会考和重新出题的诚实行为，受到人们的敬重，不仅在考生中传开，也传到了宋真宗那里。宋真宗马上召见了晏殊，称赞说：“你不仅有真才实学，更重要的是，具有诚实不欺的好质量！”

能耐再大，本事再多，道德质量不好，也没人任用。

在中国古代，无论是朝廷、府州县衙，或者是买卖作坊商铺，用人的第一标准是看其道德质量。如果一个人能耐再大，本事再多，道德质量不好，也没人任用。晏殊因为有诚实不欺的好质量，后来得到朝廷的重用。

昔日红斑狼疮患者的新生

我想向大家说句心里话！是法轮大法给了我的新生命！

我是四川的一名法轮大法弟子，今年50多岁。我从1998年7月开始修炼法轮大法。在得法前患有系统性红斑狼疮（病名），属于血液病，是世界上都没有攻破的疑难顽症，谁得了就等于判了死刑，只是早晚而已。16年来我精神上、身体上、经济上及整个家庭被病魔拖累折磨得真是难以言表……

那是82年4月份，四川医院检查出我患了全身系统性红斑狼疮；当时我一下就懵了，真是晴天霹雳！**经济压力，精神压力，一切的一切向我奔袭而来。怎么办？**！我才30多岁，小孩才9岁，还有丈夫、父母、兄弟、家庭……我要向死神挑战！从此我便揣着自己的命奔跑于各大医院求诊求医。时间一天一天过去了，病不但不见好转，反而雪上加霜。84年又开始患气管炎，86年肠胃又出现问题，下半年就变成了严重支气管炎。真是屋漏偏逢连夜雨。92年转化为肺气肿，咳嗽连续不断，有时咳得通宵不能入睡，走几步路都困难，上二楼都要人背，每天吃的药比饭还多。由于身体太差，患了多种疾病，十几年来只要听说谁、谁、谁，或是什么地方，有什么好医生、好药、好单方，就去找去求。为了好病，到庙宇去求神拜佛，随喜功德，捐款捐物，虔诚膜拜；听说学气功好，这样功、那样功学了好几个，上过青城山，去过学习班，诚心练习，病却越来越恶化。眼睛看到的，听到的都是一些争名夺利，勾心斗角，不讲心性的人和事。**十六年来，人世间所能求过的、找过的、拜过的、祈祷过的、希望过的各种方法、花样，来来去去，反反复复都用了**。中药、西药吃了喝了，用上吨的卡车都装不了，可还是无济于事。只能哀叹自己命不好，苦难太多，孽债太多。

在那些莫名的痛苦日子里，我经常独自悲泣，整日里以泪洗面。那身体上的痛苦，思想上的痛苦，精神上的痛

“君子爱财，取之有道”

有诚信和高尚的品德会得到财益，所以财也应善取、善用。孔子说：“见利思义。”（《论语·宪问》）又说：“见得思义。”（《论语·季氏》）爱才之心，人皆有知。但是不能为了私利做违背良知和道义的事，古人云：“君子爱财，取之有道”、“己所不欲，勿施于人。”当今社会，有人为了自己过得舒服，肆无忌惮的去伤害别人。这种行为在聪明的人眼里看是最愚昧的。

不听劝告“能把我怎么样？钱不拿白不拿。”

有这样一件真事：农八师石河子中级法院的一个领导吴军，曾于07年6月20日左右接手了非法判决法轮功修炼者的案子，同时许给他丰厚的奖金。因他家人知道法轮功教人按照“真、善、忍”的标准做好人。修炼者都是善良无私的好人。所以他母亲劝他不要接这个案子，可吴军不听劝告，说什么：“能把我怎么样？钱不拿白不拿。”为此事家人都快和他闹翻了，为他感到丢人。同事劝他也不听。不相信会有报应。结果两天后，在办公室一头栽倒，被迅速送往二医抢救，最终于醒来后的第二天死于脑溢血。他是家中的独子，就这样扔下妻儿、母亲走了。他母亲都认为这是遭了报应。现实中这样的例子数不胜数。

只有诚实而高尚的道德质量才是通向财富的君子之路。

这种把自己的“幸福”建立在别人的痛苦甚至生命基础之上的人，早已失去了先天本性的纯善。本想在物质上享有短暂的所谓“幸福”，却不知道自己是在与真正的幸福背道而驰。自古至今都有很多善恶有报的例子。正所谓人心易昧，天理难欺。只有诚实而高尚的道德质量才是通向财富的君子之路。

子之路。有很多人体悟到无忧无虑始善终才是幸福。做人应做到心底无私天地宽，其实钱再多也就是一日三餐，盲目的人终有一天会发现用出卖良心换来的钱是得不到幸福的。

精神好，所以物质身体也会显的健康硬朗

谈到幸福，人活着追求名望、财富和利益最终结果是什么呢？不过是为了过得平安幸福而已。殊不知幸福更多的是来源于物质与精神。其实二者是一性的。有了宽容和为别人着想的无私的心，看到别人好时会感到自己也很幸福。因为精神好，所以物质身体也会显的健康硬朗。重个人私利的人，往往为了算计和享受一时的所谓“物质生活”日夜操劳，甚至是深夜难眠。最终将自己的身体搞的浑身是病。即使有了名利，也只能是躺在医院里忍受病痛的折磨。幸福是建立在高尚道德的基础之上的！

人生如梦似流水，功名利禄不过是过眼烟云

说起财富，倒让我联想到神韵艺术团的新年演出中一个耐人寻味的节目《黄粱梦》。讲述一个书生遇一位道士点化其修行，但因书生醉心功名，便婉言谢绝了修行之事。道士为点化书生给他演化了一场梦境。梦中书生功成名就，官运亨通，连晋官级。还娶了美貌佳人，妾婢成群，人才两旺，儿孙满堂，可谓春风得意。但最后却因贪赃枉法而被抄家处斩。梦中经历人生几十年沉浮，梦醒时，一碗黄粱饭才刚刚做熟。立马风雪之后，书生不禁仰天长叹，人生如梦似流水，功名利禄不过是过眼烟云。升降沉浮，亦是荣辱无常。几十年不过一瞬间！于是跪拜道人为师出家修行。既然财富只不过是过眼烟云，又为什么要去做那些损德不利己的傻事呢？



苦真是无法用言语来叙述。**就在我被折磨拖累得九死一生的时候，我有幸得了大法。那是我一生永远铭记的日子！**

1998年7月25日那天，我到同事家里去玩耍，她们请我坐下来听李老师在济南的讲法录音，我一听立即就有一种亲切感，一会儿就感到浑身热乎乎的很舒服，身心感到特别清爽。**这是从前学其它什么功，拜什么神佛，都没有过的这么身心舒坦，神清气爽的感觉啊！**永生难忘！我立即请同事帮我把法轮大法书请来。从此，我每天看书学法，早晚炼功。炼一周开始消业，拉肚子拉了几天就好了；又牙痛到医院去拔牙（开始悟性不高），搞得很狼狈，我没有要处方和药，回家后脸肿了几天就好了。99年3月又发烧，肚子疼，拉肚子，咳嗽不止，吐了很多白色泡沫，拉了很多黑水似的很腥很臭的脏东西，又吐了两次血。我知道这是师父在给我清理和净化身体，是我自己在消业。我明白了法理，每天坚持学法炼功，十多天这一难就过去了。**几个月来，我的身体发生了奇迹般的变化，一天比一天硬实舒坦，**患了十六年的各种病痛，在不知不觉中便消失了。能到处走，到处跑，骑自行车，轻松上下楼。

从此以后，一切药物药剂全部灰飞烟灭，远离了我，真正体验到无病一身轻的幸福！人从此精神焕发，身心健康，真切体悟到了佛法无边！真心修炼真、善、忍，修心修性、炼功消业的更高更深的内涵。懂得了人活着的真正

意义：只有按照李老师讲的宇宙特性“真、善、忍”的标准来要求自己，从内找自己，修炼自己，凡事先替别人着想，善待他人，善待众生；从人的名、利、情中跳出来，才能做一个更好的人，更高标准的人，才是一个真正修炼的人，才能好病，往更高层境界升华。

我以前是单位里出了名的老重病员，老早就退养在家。每年的药费开始在一万元，后来高达二、三万元。十六年来，吃的、喝的、用的各种各样的药能装满一间屋子，耗费了很多财力、物力。在单位里是个大包袱，在家里也拖累家人和亲朋。**现在我身心健康，神清气爽，人的旧观念，旧意识也彻底转变了。单位的人都觉得很惊奇，不可思议，太神奇了！**家人也为我修大法身体健康而高兴，支持我坚持修炼大法！

“法轮大法”太好了！“真、善、忍”太好了！是法轮大法救了我和我全家人，给了我第二次生命——一个真正修炼人的新的生命。我衷心感谢师父的慈悲苦度，给了我修炼法轮大法的机缘，领我走上这条返本归真的大道。我永远铭记着这一切！铭记着那个得到大法大日子——1998年7月25日！

这是我亲身经历的故事。今天我都坦诚的告诉了你，也许是缘分吧！希望你也得到福音！善、恶在一念之间，你我都是炎黄的善良子孙，都是五千年中华文明的见证者、受益者、承继者、创造者！**世界需要真、善、忍！人类需要真、善、忍！**



清“四王”在中国绘画史上占有极其重要的地位，其中王石谷曾被尊称为“画圣”，在清代画坛声望很高，但是在成名前，发生过这样一件感人的事，此事还要从恽南田说起。

恽南田从小跟伯父名画家恽向学画，并很快得到当时文人的认可。

他三十岁那年，在常州与王石谷相遇。两人谈话投机，从此结成莫逆。交往中恽南田发现王石谷的画的笔意与自己极相似，水平也难分轩轾。可是当时无名的王石谷，无论诗文修养，尤其是书法，远不如恽南田。恽南田设想：王石谷的山水画十分出众，将来定能闻名天下。我的山水画与他笔意相近，为了他的前程，从现在起我就改画花卉，不再画山水画，决不能与他争短长。开始，王石谷不明白恽南田为何改画花卉，后来得知，非常感动，并再三劝恽南田不要放弃他原本擅长的山水画。

后来，人们看到王石谷的画上，常有恽南田的题跋。他们合作的作品，当时就是画坛的珍品，享有“恽王合璧”之美誉。而恽南田的花卉尤其牡丹，世称“恽牡丹”，其画法一洗时习，别开生面，成为写生正宗，是历史上有名的“恽派花卉”。

其实，即使恽南田最终不能成为花卉画大家，

可他那无私无我，做事替别人着想的谦让精神，照样千古流芳。

时下，在中国大陆被长期灌输中共党文化的人们，争斗心愈来愈强，特别是在利益面前，简直是互不相让，争的你死我活。能争，即是能力的体现，乃强者；反之，是傻子、窝囊废。在这种思想的导向下，使得中华传统美德“谦让”分文不值。一个社会倡导什么，必定形成气候，其影响是巨大而深远的。正的，带来的是良性循环；负的，必然是恶性循环。

争斗已经给中国社会带来了极大的危害，为了名、利、情而杀人害命的案件频频发生，司空见惯。如此下去，人人都面临着生命危机。事实上，人类已经走到了危险的边缘，目前危机四伏的表像正预示着劫难将至。何以解救，唯有大法。时至今日，“众生担心与等待的都来了”。择善、了解真相是得救的希望。法轮大法恰是教人向善，以宇宙特性真、善、忍为言行准则，归正一切不正的因素，救度着众生。

谦让充溢着良善；争斗充斥着邪恶。弃恶从善，生命才有美好的未来。